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Актуальність теми дисертації та її зв’язок із науковими програмами, 

планами, темами. Дисертаційне дослідження Гриновець О. Б. на тему 

«Ускладнення у здійсненні виконавчого провадження» вирізняється високим 

рівнем наукової, практичної та соціально-правової актуальності. Виконавче 

провадження є завершальною та однією з найскладніших стадій реалізації 

права особи на судовий захист, а отже – ключовим елементом функціонування 

правової держави. Проте, ефективність цього інституту істотно знижується у 

зв’язку з наявністю об’єктивних і суб’єктивних ускладнень, що виникають на 

різних етапах примусового виконання судових рішень та рішень інших 

юрисдикційних органів. Ці ускладнення мають багатовимірний характер – 

процедурний, нормативний, інституційний, технологічний тощо – і досі не були 

предметом комплексного наукового аналізу в українській правовій науці. 

Особливу значущість теми дисертації зумовлює також європейський 

контекст: практика Європейського суду з прав людини іде шляхом визнання 

права на виконання судового рішення невід’ємною складовою права на 



справедливий суд (ст. 6 Конвенції про захист прав людини і основоположних 

свобод). Отже, дослідження проблем, пов’язаних із ускладненнями у 

виконавчому провадженні, відповідає як міжнародним зобов’язанням України, 

так і стратегічному курсу на підвищення ефективності механізмів реалізації 

судових рішень. 

Дисертаційне дослідження органічно вписується в загальнонаціональні 

правові пріоритети та науково-дослідну роботу у сфері правозастосування. 

Зокрема, тема дослідження безпосередньо пов’язана з науковою темою 

дослідницької роботи кафедри цивільно-правових дисциплін Львівського 

державного університету внутрішніх справ «Проблеми правового регулювання 

приватних відносин в умовах гармонізації законодавства України з правом 

Європейського Союзу» (державні реєстраційні номери 0120U102681 та 

0123U103819), а також узгоджується з напрямами, визначеними у Стратегії 

розвитку системи правосуддя та конституційного судочинства на 2021–2023 

роки, затвердженій Указом Президента України від 11.06.2021 р. № 231/2021. 

Варто зазначити, що проблематика ускладнень у виконавчому 

провадженні безпосередньо кореспондує із Цілями сталого розвитку України на 

період до 2030 року, затвердженими Указом Президента України від 

30.09.2019 р. № 722/2019, зокрема в частині забезпечення доступу до 

правосуддя та створення ефективних, підзвітних і відкритих для всіх 

інституцій. 

Таким чином, дослідження Гриновець О. Б. є вчасною реакцією на 

потребу доктринального осмислення проблем примусового виконання судових 

рішень, його інституційних дисфункцій та дефіциту адаптивних інструментів 

реагування. Тематика дисертації гармонізується із загальнодержавними та 

міждисциплінарними науковими орієнтирами, а її результати мають потенціал 

практичного впливу на реформування правозастосовної практики та розвиток 

правничої науки у сфері виконавчого провадження. 

Ступінь обґрунтованості наукових положень, висновків і 

рекомендацій, сформульованих у дисертації. Ознайомлення зі змістом 

дисертаційного дослідження Гриновець О. Б. «Ускладнення у здійсненні 



виконавчого провадження» свідчить про високий рівень обґрунтованості 

сформульованих у роботі наукових положень, висновків і практичних 

рекомендацій. Авторка демонструє глибоке розуміння як теоретико-

доктринальних, так і прикладних аспектів теми, що дозволило їй комплексно 

підійти до вивчення ускладнень у виконавчому провадженні – явища, що 

довгий час залишалося, так би мовити, в тіні наукової уваги. 

Аргументація висновків здійснена на основі ґрунтовного аналізу 

законодавства України та міжнародних актів, практики Європейського суду з 

прав людини, рішень Конституційного Суду України та Верховного Суду, а 

також актуальної статистики й аналітичних звітів Міністерства юстиції 

України, Державної виконавчої служби й Асоціації приватних виконавців 

України. Окремої уваги заслуговує масштабне використання судової практики, 

яка застосовується не лише як ілюстративний, але і як аналітичний матеріал, що 

дозволяє формувати концептуальні висновки та узагальнення з урахуванням 

реальних викликів правозастосування. 

Структура дослідження відображає чітку логіку наукового пошуку, а 

кожен розділ є логічним етапом руху до розв’язання поставленої наукової 

проблеми. Кожне положення дисертації супроводжується належним 

теоретичним підґрунтям, зіставленням із позиціями науковців, а також 

практичним підтвердженням у вигляді конкретних прикладів з виконавчої 

практики чи судових рішень. 

Особливої уваги заслуговують авторські пропозиції, які стосуються 

визначення поняття «ускладнення у виконавчому провадженні», класифікації 

ускладнень, концепції застосування штучного інтелекту у сфері примусового 

виконання, а також нової моделі інтеграції цифрових технологій в 

Автоматизовану систему виконавчого провадження. Ці пропозиції ґрунтуються 

не лише на теоретичному осмисленні, а й на критичному переосмисленні 

чинного регулювання та його ефективності. 

Дисертаційне дослідження свідчить про належне володіння здобувачкою 

науковими методами пізнання – від формально-догматичного й порівняльно-

правового до системного, функціонального, моделювального та 



герменевтичного тощо. Застосування зазначених методів є послідовним і 

обґрунтованим, а отримані результати – внутрішньо несуперечливими та 

логічно завершеними. 

Отже, сформульовані у дисертації наукові положення, висновки і 

рекомендації є логічно виведеними, достатньо обґрунтованими та 

релевантними заявленій темі дослідження, що свідчить про її наукову цілісність 

і високий рівень академічної доброчесності. 

Аналіз структури та змісту дисертації. Структура дисертації Гриновець 

О. Б. «Ускладнення у здійсненні виконавчого провадження» відзначається 

внутрішньою логічністю, методологічною послідовністю та відповідністю 

поставленій меті й науковим завданням дослідження. Робота складається зі 

вступу, трьох розділів, кожен з яких поділено на два підрозділи, висновків, 

списку використаних джерел та додатків. Така побудова дає змогу поступово 

розкрити багатовимірну природу ускладнень у здійсненні виконавчого 

провадження, виявити причини їх виникнення, класифікувати їх та окреслити 

напрями подолання. 

У вступі дисертантка чітко окреслила актуальність теми, ступінь її 

наукової розробки, мету й завдання дослідження, об’єкт і предмет, наукову 

новизну, теоретичну та практичну значущість роботи, а також сформулювала 

методологічну основу. Всі елементи вступу взаємопов’язані і підпорядковані 

головній меті дослідження – всебічному аналізу феномену ускладнень у 

виконавчому провадженні та розробці шляхів їх подолання. 

Перший розділ присвячено загальнотеоретичним засадам дослідження. У 

ньому обґрунтовано поняття ускладнень у виконавчому провадженні, 

сформульовано авторське визначення цього явища, здійснено його системну 

класифікацію за низкою релевантних критеріїв. Заслуговує на увагу глибина 

категоріального аналізу й спроба теоретично осмислити ускладнення не лише 

як практичну, але й як правову проблему із власною юридичною природою. 

У другому розділі проаналізовано конкретні види ускладнень на різних 

етапах виконавчого провадження — від моменту звернення судового рішення 

до виконання до завершального етапу примусового виконання. Авторка 



демонструє не лише добру обізнаність із судовою і виконавчою практикою, а й 

здатність виявляти структурні причини ускладнень, пов’язані з нормативними 

прогалинами, процедурними дисфункціями або інституційною недостатністю. 

Третій розділ містить практично зорієнтований аналіз механізмів 

подолання ускладнень, зокрема через судове втручання, зміну способу і 

порядку виконання рішень, застосування розстрочки чи відстрочки виконання, 

використання інструментів цифровізації та штучного інтелекту. Особливу увагу 

приділено міжнародному досвіду (зокрема Литви), який авторка адаптує до 

українських реалій. Запропоновані моделі мають прикладне значення та 

характеризуються високим ступенем інноваційності. 

Висновки логічно узагальнюють результати всіх розділів дисертації, 

відображають виконання поставлених завдань та обґрунтовують наукову і 

практичну цінність здобутих результатів. Вони не є декларативними, а 

підтверджуються матеріалами дослідження. 

Отже, структура та зміст дисертації свідчать про системний, глибоко 

вивірений підхід до обраної теми, її повне розкриття у відповідності до вимог 

до наукових кваліфікаційних робіт на здобуття ступеня доктора філософії за 

спеціальністю 081 «Право». 

Оцінка методології дослідження. Методологічна основа дисертації 

Гриновець О. Б. «Ускладнення у здійсненні виконавчого провадження» 

відзначається високим рівнем наукової обґрунтованості та коректним 

застосуванням як загальнонаукових, так і спеціально-юридичних методів 

пізнання. Обрана дослідницею методологія повністю відповідає меті й 

завданням дисертаційної роботи та забезпечує досягнення комплексного 

результату. Ключову роль у дослідженні відіграв діалектичний метод, що 

дозволив авторці охопити явище ускладнень у виконавчому провадженні у 

динаміці, взаємозв’язку і розвитку, зокрема – простежити перехід виконавчого 

процесу з процедурно-лінійного у адаптивно-проблемний формат за наявності 

юридично значущих обставин. Метод системного аналізу застосовано для 

виявлення взаємозв’язків між правовими, організаційними, технічними та 

інституційними чинниками, які породжують ускладнення на різних етапах 



примусового виконання рішень. Завдяки цьому у роботі запропоновано 

багаторівневу класифікацію ускладнень, що враховує джерела їх виникнення, 

суб’єктну зумовленість, правові наслідки та можливості процесуального 

реагування. Герменевтичний і формально-догматичний методи 

використовуються при інтерпретації положень законодавства України та 

міжнародних правових актів, насамперед ст. 6 Конвенції про захист прав 

людини і основоположних свобод, положень Цивільного процесуального 

кодексу України, Закону України «Про виконавче провадження», а також 

рішень Європейського суду з прав людини й практики Верховного Суду. 

Історико-правовий метод дозволив дослідити генезу ускладнень у виконавчому 

провадженні, зокрема інституційні трансформації Державної виконавчої 

служби, а також процеси запровадження приватного виконання в Україні. Це 

створило належні умови для пояснення сучасних проблем через призму 

історичних передумов. Порівняльно-правовий метод використано при вивченні 

досвіду зарубіжних держав щодо застосування цифрових технологій у 

виконавчому провадженні, що стало підґрунтям для науково обґрунтованих 

пропозицій щодо впровадження аналогічних підходів в Україні. Метод 

правових аксіом застосовано в обґрунтуванні ролі суду як стабілізуючого 

суб’єкта виконавчого провадження, а також у виокремленні принципів 

людиноцентричності, правової визначеності й пропорційності у процесі 

цифрової трансформації виконавчого механізму. Отже, методологія 

дослідження вирізняється різноплановістю, концептуальною цілісністю, 

міждисциплінарністю і цілковито відповідає вимогам, що пред’являються до 

дисертаційних досліджень на здобуття ступеня доктора філософії в галузі знань 

08 «Право». Методологічне підґрунтя дисертації забезпечило високий рівень 

наукової обґрунтованості, внутрішню послідовність і концептуальну 

завершеність отриманих результатів. 

Достовірність наукових положень, висновків і рекомендацій, 

сформульованих у дисертації. Наукові положення, висновки та рекомендації, 

викладені у дисертаційному дослідженні Гриновець О. Б. «Ускладнення у 

здійсненні виконавчого провадження», вирізняються високим ступенем 



достовірності, що зумовлено як глибиною емпіричного та теоретичного аналізу, 

так і ретельною аргументацією запропонованих підходів. Дисертанткою 

залучено широкий спектр джерел – чинне національне законодавство, практика 

Європейського суду з прав людини (у контексті тлумачення ст. 6 Конвенції про 

захист прав людини і основоположних свобод), акти Конституційного Суду 

України, численні постанови Верховного Суду, а також актуальні аналітичні 

документи Міністерства юстиції України, Державної виконавчої служби та 

Асоціації приватних виконавців України. Така база дозволила сформулювати 

обґрунтовані висновки щодо реальних проблем у сфері примусового виконання 

та механізмів їх вирішення. 

Застосування міждисциплінарного наукового підходу сприяло 

комплексному висвітленню юридичної природи ускладнень у виконавчому 

провадженні, а також забезпечило обґрунтованість запропонованої класифікації 

ускладнень, що відповідає як доктринальним, так і прикладним критеріям. 

Кожна з визначених у класифікації груп супроводжується прикладами з 

практики або ілюстрацією нормативного підґрунтя. 

Особливого значення набуває обґрунтування доцільності адаптації 

цифрових інструментів та систем штучного інтелекту до українського 

виконавчого процесу, що ґрунтується на результатах вивчення досвіду Литви, 

Естонії, Португалії, Франції та інших держав. Використання верифікованих 

міжнародних джерел і нормативних стандартів (зокрема CEPEJ та проєкту AI 

Act) підтверджує релевантність і обґрунтованість пропозицій дисертантки. 

Апробація основних наукових результатів у межах науково-практичних 

конференцій, круглих столів та публікація ключових висновків у фахових 

наукових публікаціях також є чинником підвищення достовірності результатів 

дослідження. Крім того, впровадження окремих рекомендацій дисертації у 

правозастосовну, нормотворчу та освітню діяльність, підтверджене 

відповідними актами, є переконливим свідченням наукової цінності 

напрацьованих результатів. 

Отже, дисертаційне дослідження Гриновець О. Б. базується на 

ґрунтовному аналізі, спирається на різноманітне джерельне підґрунтя, а 



сформульовані у ньому положення, висновки та рекомендації є достовірними, 

логічно обґрунтованими і внесли значущий вклад у розвиток науки 

процесуального права та вдосконалення практики застосування норм інституту 

виконавчого провадження. 

Наукова новизна отриманих результатів дослідження, які виносяться 

на захист. Дисертаційне дослідження Гриновець О. Б. «Ускладнення у 

здійсненні виконавчого провадження» є першим у вітчизняній науці 

комплексним науковим аналізом феномену ускладнень, що виникають у 

процесі примусового виконання рішень судів та інших юрисдикційних органів. 

Здобувачкою запропоновано оригінальну концептуальну модель розуміння 

ускладнень як багатовимірного правового явища, що охоплює юридичні, 

процесуальні, організаційно-інституційні та технологічні чинники. 

До числа найбільш значущих результатів, що мають ознаки наукової 

новизни, належать такі: уперше сформульовано авторське визначення поняття 

«ускладнення у здійсненні виконавчого провадження» як юридично значущих 

обставин, що трансформують виконання судового рішення з процедурно 

лінійного процесу в адаптивно-проблемний, що потребує додаткових рішень, 

втрат часу, ресурсів і, часто, інституційного втручання з боку суду; розроблено 

і ґрунтовно обґрунтовано багатофакторну класифікацію ускладнень у 

виконавчому провадженні за критеріями джерела, процесуального етапу, 

форми прояву, суб’єкта походження, характеру правового реагування та рівня 

впливу на ефективність виконання рішень; запропоновано концепцію 

застосування штучного інтелекту у виконавчому провадженні як інструменту 

подолання структурних ускладнень, з розробкою моделі багаторівневої 

інтеграції ШІ в автоматизовану систему виконавчого провадження (АСВП), що 

включає функції моніторингу, виявлення майна, предиктивного аналізу 

платіжної дисципліни тощо; вперше проаналізовано та науково обґрунтовано 

можливість адаптивної трансформації способу виконання рішення немайнового 

характеру у спосіб виконання майнового характеру в межах виконавчого 

провадження без повторного звернення до суду, за умови дотримання 

принципів пропорційності, еквівалентності та правової визначеності; 



поновлення строку виконавчої давності розглянуто як окремий компенсаторний 

механізм подолання ускладнень на початковій стадії примусового виконання; 

надано нове бачення сутності судового процесуального партнерства між 

виконавцем і судом як стабілізуючого правового механізму, орієнтованого на 

легітимацію складних виконавчих дій; запропоновано вдосконалення 

нормативної моделі відстрочення і розстрочення виконання рішень як засобів 

подолання ускладнень тимчасового характеру, з деталізацією переліку 

виняткових обставин і формалізованих критеріїв оцінки; обґрунтовано 

доцільність імплементації до національного законодавства механізму 

«еквівалентного заміщення» об’єкта виконання в разі неможливості його 

фактичного повернення чи втрати; поглиблено концептуальне розмежування 

понять «спосіб судового захисту» та «спосіб виконання рішення», що має 

істотне значення для уникнення їх ототожнення в судовій практиці та 

забезпечення сталості змісту рішення на стадії виконання. 

Наукові результати, одержані Гриновець О. Б. в процесі підготовки 

дисертації є такими, що містять наукову новизну. Містять елементи новизни 

положення, викладені дисертанткою у рубриках «вперше», «удосконалено» та 

«набуло подальшого розвитку». Констатуємо, що відповідні проблеми у роботі 

справді розглядалися і дисертантка висловлювала стосовно них свою позицію у 

тексті роботи. Усі ці положення демонструють самостійність і глибину 

наукового пошуку дисертантки, створюючи підґрунтя для переосмислення 

низки традиційних конструкцій процесуального права та формування нової 

парадигми його функціонування в умовах цифрової трансформації правосуддя. 

Повнота викладу наукових положень, висновків і рекомендацій, 

сформульованих у дисертації 

У дисертації Гриновець О. Б. на тему «Ускладнення у здійсненні 

виконавчого провадження» наукові положення, висновки та пропозиції 

викладено повно, послідовно й у тісному взаємозв’язку з метою, завданнями 

дослідження та його предметом. Зміст розділів логічно структурується 

відповідно до основних аспектів заявленої тематики: від визначення поняття 



ускладнень та їх класифікації – до розкриття механізмів подолання конкретних 

ускладнень на різних етапах виконавчого провадження. 

У дисертаційній роботі забезпечено цілісне розкриття ключових 

теоретичних положень, які стосуються природи ускладнень у виконавчому 

провадженні, їх правового значення, процедурних наслідків та особливостей 

інституційного реагування. Висновки дисертантки містять не лише 

узагальнення отриманих результатів, а й запропоновані авторські підходи до 

вирішення низки теоретичних і практичних проблем. 

Рекомендації, сформульовані у межах дослідження, є чіткими, 

прикладними за змістом і зорієнтованими на вдосконалення законодавства 

(зокрема, у частині зміни способу виконання рішень, поновлення виконавчої 

давності, відстрочення та розстрочення виконання), правозастосовної 

діяльності (включаючи дії виконавців та суду), а також впровадження 

технологічних інновацій у сферу виконання судових рішень (наприклад, 

запровадження елементів штучного інтелекту в АСВП). 

Наукові положення і практичні висновки обґрунтовані як нормативними 

положеннями, так і з використанням судової практики та статистичних 

матеріалів, що свідчить про їх верифікованість та прикладну значущість. 

Основні результати дисертації дістали належне відображення в опублікованих 

автором наукових працях у фахових виданнях, що також підтверджує повноту 

їх викладу і апробацію. 

Усі формальні нормативні вимоги дотримано, основні наукові результати 

дисертації відображено у 8 публікаціях, а саме: у 3-х наукових статтях у 

виданнях, включених МОН України до переліку наукових фахових видань з 

юридичних наук (категорії Б) та 5-х тезах доповідей на науково-практичних 

заходах. Публікації дисертантки є одноосібними. Ознайомлення з роботою та 

працями дисертантки дозволяє констатувати, що у розділах дисертації 

викладено зміст власних досліджень здобувачки наукового ступеня, всі наукові 

праці здобувачки, наведені в анотації, внесено до переліку використаних джерел 

та додатку до роботи. Часові межі наукових публікацій: 2022–2024 р.р. 



Отже, положення, висновки і рекомендації, сформульовані у дисертації, 

викладені у повному обсязі, внутрішньо узгоджені між собою та відповідають 

критеріям завершеної наукової роботи, що подана на присудження наукового 

ступеня доктора філософії. 

Відсутність порушення академічної доброчесності. Під час 

ознайомлення з текстом дисертації Гриновець О. Б. «Ускладнення у здійсненні 

виконавчого провадження» нами не виявило жодних фактів, що свідчили б про 

порушення норм академічної доброчесності. У роботі відсутні прояви 

академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації чи неналежного використання 

джерел. Авторка коректно посилається на наукові джерела, нормативно-правові 

акти, судову практику, статистичні та емпіричні матеріали. Цитування та 

виклад запозичених положень здійснено з дотриманням вимог наукової етики 

та чинного законодавства про авторське право. Усі наведені у дисертації 

положення, що ґрунтуються на результатах дослідження інших учених, 

належно атрибутовані з вказівкою на відповідні джерела. Основні наукові 

результати, сформульовані у дисертації, є результатом самостійного 

дослідження, мають ознаки авторського опрацювання та аналітичного 

осмислення. Висновки і рекомендації підтверджуються належним обсягом 

наукових публікацій, у тому числі у фахових виданнях, а також апробацією 

матеріалів дослідження на науково-практичних конференціях. Таким чином, 

дисертація відповідає вимогам академічної доброчесності, встановленим 

Законом України «Про освіту» та іншими нормативними актами у сфері вищої 

освіти і наукової діяльності. 

Практичне значення одержаних результатів. Дисертаційне 

дослідження Гриновець О. Б. має суттєве практичне значення для розвитку 

правозастосовної, нормотворчої, науково-дослідної та освітньої діяльності у 

сфері виконавчого провадження. Запропоновані авторкою наукові положення, 

висновки і рекомендації мають прикладну спрямованість, оскільки сприяють 

розв’язанню низки актуальних проблем, пов’язаних із виникненням, 

класифікацією та подоланням ускладнень на різних етапах виконання рішень 

юрисдикційних органів. 



Практична значущість результатів дослідження підтверджується 

документально: актами впровадження у діяльність судових органів, у практику 

приватних виконавців виконавчого округу Львівської області, а також у 

навчальний процес Львівського державного університету внутрішніх справ. Це 

свідчить про високий рівень адаптивності напрацювань здобувачки до реальних 

умов функціонування системи виконавчого провадження. Сформульовані у 

дисертації пропозиції можуть бути використані: у нормотворчій діяльності – 

при вдосконаленні положень Закону України «Про виконавче провадження», 

Цивільного процесуального кодексу України та інших нормативно-правових 

актів, які регулюють порядок примусового виконання судових рішень; у 

правозастосовній діяльності – як методичні орієнтири для державних і 

приватних виконавців, суддів, учасників виконавчого провадження для 

вирішення нестандартних чи конфліктних ситуацій; у наукових дослідженнях – 

як теоретична база для подальшої розробки спеціалізованих проблем 

примусового виконання, включаючи цифровізацію та застосування штучного 

інтелекту; в освітньому процесі – як змістовне підґрунтя для викладання курсів 

із виконавчого провадження, цивільного процесу, прав людини та практики 

ЄСПЛ. Отже, результати дисертації мають комплексну цінність для правничої 

доктрини, юридичної практики та правничої освіти, і можуть бути використані 

як для удосконалення законодавства, так і для підвищення ефективності 

механізму виконавчого провадження України. 

Зауваження до дисертаційної роботи та дискусійні положення. 

Дисертаційне дослідження Гриновець О. Б. виконане на високому науковому 

рівні, відзначається ґрунтовністю, цілісністю і логічною структурованістю. 

Водночас, як і будь-яке наукове дослідження, воно не позбавлене окремих 

положень, які можуть бути предметом подальшої наукової дискусії або 

уточнення. Зокрема, до дискусійних положень та зауважень доцільно віднести 

таке: 

- авторське визначення поняття «ускладнення у виконавчому 

провадженні», попри новизну та міждисциплінарну глибину, є доволі об’ємним 

і складним для практичного використання у нормотворчості. Убачається 



доцільним розглянути можливість його спрощення або формалізованого 

структурування для зручності застосування з огляду на юридичну техніку; 

- запропонована класифікація ускладнень охоплює надзвичайно широкий 

спектр критеріїв, що свідчить про глибину опрацювання теми. Водночас, деякі 

критерії частково перетинаються за сутністю (наприклад, за формою прояву та 

за джерелом виникнення), що, як видається, вимагає додаткового 

методологічного уточнення або ієрархізації критеріїв класифікації; 

- у дисертації обґрунтовано необхідність імплементації штучного 

інтелекту у виконавче провадження, проте окремі положення щодо 

передбачуваних функцій ШІ (зокрема, прогнозування результатів виконання) 

потребують подальшого емпіричного обґрунтування та окреслення меж 

допустимого делегування функцій людського розсуду. 

Зазначені зауваження не знижують загальної високої оцінки дослідження, 

натомість вказують на складність та інноваційність теми, яка передбачає 

подальшу наукову дискусію та глибшу деталізацію окремих положень. Усі 

викладені дискусійні аспекти мають уточнюючий характер і можуть бути 

предметом конструктивного обговорення під час захисту. 

Загальний висновок. Дисертаційна робота Гриновець Оксани 

Богданівни на тему «Ускладнення у здійсненні виконавчого провадження» є 

самостійним, завершеним і ґрунтовним науковим дослідженням, у межах якого 

вирішено важливе наукове завдання – сформовано цілісну теоретико-

методологічну концепцію ускладнень як багатовимірного явища у сфері 

примусового виконання рішень судів та інших юрисдикційних органів та 

охарактеризовано адаптивні юридичні механізми їх подолання. Дослідження 

вирізняється високим рівнем актуальності, наукової новизни, належною 

методологічною базою, комплексністю і глибиною аналізу. В роботі наявне 

авторське бачення ключових конструкцій виконавчого провадження, подано 

низку обґрунтованих пропозицій щодо вдосконалення нормативного 

регулювання, судової та виконавчої практики. Значну увагу приділено 

сучасним технологічним трендам – цифровізації правозастосування, 

впровадженню штучного інтелекту, електронного документообігу, що 



підкреслює інноваційний характер роботи. Матеріали дисертації апробовано, 

результати дослідження впроваджено в освітню, правозастосовну та наукову 

практику, що свідчить про їх практичну цінність і прикладну орієнтованість. 

З огляду на викладене, вважаю, що дисертація Гриновець Оксани 

Богданівни «Ускладнення у здійсненні виконавчого провадження» за 

актуальністю, ступенем наукової новизни, обґрунтованістю, науковою та 

практичною цінністю здобутих результатів відповідає вимогам Порядку 

підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у 

закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженому постановою 

Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 (зі змінами), 

вимогам до оформлення дисертацій, затвердженим наказом Міністерства освіти 

і науки України від 12 січня 2017 року № 40 (зі змінами) та Порядку 

присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової 

спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про 

присудження ступеня доктора філософії, затвердженому постановою Кабінету 

Міністрів Україні від 12 січня 2022 року № 44 (зі змінами), а його автор 

Гриновець Оксана Богданівна за результатами публічного захисту заслуговує на 

присудження їй освітньо-наукового ступеня доктора філософії у галузі знань 08 

Право за спеціальністю 081 Право. 
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